
 

 

   

 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIІІ СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

 

ПРОТОКОЛ № 
 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 
 

Дата проведення                                                                   16 лютого 2023 року 

Початок засідання                                                                09:00 

Місце проведення                                                                305 кімната  

 

 

Голова засідання:  Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії. 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна. 

Секретар комісії:   Трикоз Тамара Анатоліївна  (відсутня з поважних причин). 

Члени комісії:         Гаспарян Анастасія Олексіївна (в онлайн режимі); 

                                   Кравчук Микола Юрійович. 

 

Відсутні:                 Луців Ілля Михайлович (з поважних причин); 

                                  Трикоз Тамара Анатоліївна (з поважних причин). 

 

Запрошені:            Грона Є.М. – заступник міського голови; 

Карпенко А.М – начальник управління юридично-кадрового 

забезпечення та з питань запобігання корупції; 

Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та дітей; 

Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики 

та охорони здоров’я; 

Крутевич Ю.В. – в.о начальника управління культури; 

Шабан К.С. – в.о. начальник управління освіти і науки; 

Ячміньова Н.В. – в.о. начальника фінансового управління. 
   

Присутні:              Бистра Л.Г. – заступник міського голови; 

Матяш Т.О. – заступник міського голови. 
 

   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2022                               

№ 2204-33-VІІІ «Про бюджет Бориспільської міської територіальної 

громади на 2023 рік» 

ДОПОВІДАВ: Ячміньова Н.В. – в.о. начальника фінансового управління 
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ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про хід виконання програми розвитку системи освіти 

Бориспільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2022 

рік 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. – в.о. начальника управління освіти і науки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про хід виконання програми відпочинку та оздоровлення 

дітей Бориспільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 

2022 рік 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. – в.о. начальника управління освіти і науки; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку другого типу об’єктів 

комунального майна Бориспільської міської територіальної громади, що 

підлягають передачі в оренду без проведення аукціону в Кучаківському 

ліцеї імені гетьмана Івана Сулими Бориспільської міської ради Київської  

області 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. –в.о. начальника управління освіти і науки; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку другого типу об’єктів 

комунального майна Бориспільської міської територіальної громади, що 

підлягають передачі в оренду без проведення аукціону в Глибоцькому 

ліцеї Бориспільської міської ради Київської  області 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. –в.о. начальника управління освіти і науки; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 
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6. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку другого типу об’єктів 

комунального майна Бориспільської міської територіальної громади, що 

підлягають передачі в оренду без проведення аукціону в управлінні освіти 

і науки Бориспільської міської ради 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. –в.о. начальника управління освіти і науки; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку другого типу об’єктів 

комунального майна Бориспільської міської територіальної громади, що 

підлягають передачі в оренду без проведення аукціону в Іванківському 

ліцеї Бориспільської міської ради Київської  області 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. –в.о. начальника управління освіти і науки; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку другого типу об’єктів 

комунального майна Бориспільської міської територіальної громади, що 

підлягають передачі в оренду без проведення аукціону в Сеньківському 

ліцеї Бориспільської міської ради Київської  області 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. –в.о. начальника управління освіти і науки; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

9. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Міської цільової програми з надання 

соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям, 

які брали участь в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил та 

їх сім’ям на 2021-2023 роки за 2022 рік 

ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та 

дітей; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

10. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми підтримки сім'ї та забезпечення 

прав дітей «Назустріч дітям» на 2021 - 2023 роки за 2022 рік   
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ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та 

дітей; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

11. СЛУХАЛИ: Про хід виконання комплексної програми протидії 

захворюванням на ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз та вірусні гепатити в 

Бориспільській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки за 2022 

рік  

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики 

та охорони здоров’я 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження організаційної структури та штатної 

чисельності комунального закладу «Іванківський краєзнавчий музей» 

Бориспільської міської ради Київської області» 

ДОПОВІДАВ: Крутевич Ю.В. – виконуючий обов’язки начальника 

управління культури; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

13. СЛУХАЛИ: Про хід виконання комплексної програми розвитку галузі 

культури на 2021-2023 роки за 2022 рік  

ДОПОВІДАВ: Крутевич Ю.В. – виконуючий обов’язки начальника 

управління культури; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

 

ДОДАТКОВІ ПИТАННЯ 

 

1. СЛУХАЛИ: Про організаційну структуру та штатну чисельність 

виконавчого комітету Бориспільської міської ради 

ДОПОВІДАВ: Карпенко А.М – начальник управління юридично-

кадрового забезпечення та з питань запобігання корупції 
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ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до положення про порядок надання 

одноразової адресної матеріальної допомоги незахищеним верствам 

населення Бориспільської міської територіальної громади, які опинилися в 

складних життєвих обставинах 

ДОПОВІДАВ: Грона Є.М. – заступник міського голови; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку відшкодування витрат за надання 

стоматологічних послуг у новій редакції 

ДОПОВІДАВ: Грона Є.М. – заступник міського голови; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 26 листопада 

2021 року №1257-15-VIII «Про затвердження програми розвитку та 

підтримки галузі охорони здоров’я Бориспільської міської територіальної 

громади 2022-2024 роки» 

ДОПОВІДАВ: Грона Є.М. – заступник міського голови; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 

2020 року №46-3-VIII «Про затвердження комплексної програми 

«Турбота» на 2021-2023 роки Бориспільської міської територіальної 

громади» 

ДОПОВІДАВ: Грона Є.М. – заступник міського голови; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 
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Відділу забезпечення роботи міської ради передати протокол комісії до відділу 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю для його розміщення на сайті 

міської ради. 

Протокол складено в двох примірниках, з яких один зберігається в каб. 412 

Бориспільської міської ради, другий у секретаря комісії. 

 

 

Голова постійної комісії                                                              Віра МАЗУРА 

 

Заступник голови                                                                   

постійної комісії                                                                            Вікторія ШЕВЦ 
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